

ДЕНЬ ВДВ

В честь Героя открыли мемориальную доску

Наталья Тимонина,
корреспондент

Первого августа состоялся торжественный митинг, посвященный открытию памятной мемориальной доски Герою России Александру Доставалову.

Александр Васильевич был десантником, погиб в бою в 2000 году в Чечне. В преддверии Дня Воздушно-десантных войск почтить его память собрались соратники, родные

и близкие. Орск гордится, что здесь жил и работал человек с большой буквы.

— Спасибо большое, что вы помните подвиг всех ребят, которые погибли в боях, — говорит жена Героя Людмила Доставалова. — Нужно помнить и подвиг солдат, погибших на Украине, гордиться ими. Когда-то очень давно моего мужа спросили, что он хочет пожелать своим детям. А он ответил: «Всем детям — мира на земле».

Внук Александра Доставалова Олег Шмидт, член отряда «Юнармия», тягу

к военному делу получил по наследству. Сейчас он готовится к поступлению в военное училище.

— Мечтаю пойти по стопам дедушки, встать на защиту рубежей нашей Родины, — поделился он.

Активистов «Боевого братства» на мероприятии отметили благодарственными письмами от городского Совета женщин, комитета солдатских матерей и ДОСААФ Орска. А ветеран ВДВ, член «Боевого братства» Александр Фурманов был награжден двумя памятными медалями.

